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 СЪОБЩЕНИЕ ЗА МЕДИИТЕ 

Какъв е поводът? 
10-годишeн Юбилей на европейско 

Wellness&SPA&Thalasso образование в България 
и на Балканите. 

Кои са участниците? 
Национална спортна академия "Васил 

Левски", Столична община и Клъстерна 
платформа Водата за глобално здраве, с 
любезното съдействие на: Балканския клъстер 
за здравен, Wellness и Спа туризъм, Wellness 
институт България, Международен SPA 
мениджъри клуб, Министерствата на: Младежта 
и спорта, Образование и наука, Туризъм, Труд 
и социална политика, Икономика, Индустриален 
клъстер за електромобили, Софийска 
търговско-промишлена Камара и други НПО в 
областта на рекреацията и туризма, като: 
Международна агенция по туризъм - Stevens & 
Associates, SPA& Wellness международен 
Съвет (Русия), Международен научен център за 
динамични дестинации, Университет Суонсиа, 
Мед-SPA Асоциация на Черна гора, Аспаер 
академия Катар, Здравен клъстер на Черна 
гора, Клъстер Бридж Швейцария, Федерация на 
спортните педагози на Македония, Глобал 
Биомед, Международен Бранд Kristoff и Уелнес 
институтите на: Гърция, Македония, Кауай 
(Хаваи), Косово, Албания и Сърбия, 
Международна асоциация по геомедицина и 
геотерапия, както и българските партньори: 
Предприятие туристическо обслужване на 
Столична община, Българска туристическа 
камара, Варна и Бургас туристически камари, 
Природен парк "Златни пясъци", Международен 
воден мост България, Българска асоциация по 
геомедицина и геотерапия, Асоциация за 
качество на живот, Българско национално 
радио, Специализирано списание "Туризъм и 
отдих" и 13 Университети участници съставят 
панела за дебат на юбилейната кръгла маса: 
10-годишнина на Европейско Wellness & SPA & 
Thalasso образование в България и на 
Балканите. 

Какви са събитията? 
Юбилейните събития се организират на 20 и 

21 септември 2017 г. На 20 септември 2017 г., в 
16:30 ч. се провежда „Юбилейна кръгла маса" с 
церемония по награждаване, която ще 
представи българските постижения в областта 
на науката, образованието и бизнес продуктите 
чрез "Иновациите в рекреативната и уелнес 

индустрия и нишов туризъм". На 21 септември 
2017 г., в 09:30 ч. стартира международната 
научна конференция с повече от 70 
презентации и научни доклади. Двете събития 
ще се проведат в София, България, в 
Националната спортна академия "В. Левски", 
под патронажа на кмета на Столицата г-жа 
Йорданка Фандъкова и ректора на Национална 
спортна академия "В. Левски" - Проф. Пенчо 
Гешев, доктор. 

Защо е важно да се обсъжда? 
Дискусията цели да се постигне консенсус, 

като се подпише споразумение за иницииране 
на Балкански Връх за здравен, Wellness & SPA 
туризъм. Представяне на план за действие с 
активни стъпки за изграждане на икономика, 
основана на знанието, чрез споделяне на 
"Иновации в рекреативната и Wellness 
индустрията", насочване на инвеститори към 
участие в глобален проект за изграждане на 
"Spa огърлицата на София", чрез въвеждането 
в практиката на научни иновации, основани на 
уникалната памет на българските минерални 
води. 

За първи път ще се представят българските 
постижения в областта на научни разработки, 
базирани на водата, акредитиран български 
образователен модел за обучение на 
специализиран персонал за секторите Wellness 
& SPA & Thalasso и привличане на младите хора 
към европейска и международна 
професионална реализация, чрез дипломиране 
в новите образователни програми. Това ще 
покрие нуждите на бизнеса и социалните 
потребности относно търсенето на новите 
професии и работни позиции като: Ръководител 
SPA център, Wellness Ръководител, Thalasso 
Ръководител, Wellness Инструктор. За първи път 
в Европа ще представим програмата в ОНС 
"Доктор", "Wellness – промоция на здравето", 
професионалния курс "Wellness инструктор" и 
специализирана програма за училище (8-12 
клас) по "Технология и предприемачество в 
Wellness туризма". 

Чрез доброволци, студенти от програмите на 
НСА "Васил Левски" по "Wellness & SPA & 
Thalasso култура" и партньорската мрежа: 
Международно младежко движение "Син 
Клъстер" и "Клъстер Bridge", организаторите 
очакват да разпространят нов тип култура в 
общуването с водата и привличане на 
гражданите към здравословен начин на живот и 



отговорност за запазване на водните ресурси 
чисти и грижливото използване на питейната 
вода на Балканите, Европа и по света. 

Какви са целите на форума? 
На 20 септември 2017 г., в 16:30 ч. 

(заседателна зала, НСА) започва Юбилейната 
кръгла маса с церемония по награждаване, за 
да се отпразнува 10-годишнината и отдаде чест 
и поднесе уважение към експертите с особен 
принос към новите програми. На 21 септември 
2017 г., в 09:30 ч. Започва международната 
научна конференция (Аула Максима, НСА). 
Основната цел на форума е да представи 
интелигентни подходи за насърчаване на 
здравната превенция чрез социални иновации, 
за да се постигне икономика, основана на 
знанието, и да се превърне България във 
"Водна силиконова долина - базирана на 
свойствата на паметта на водната", изграждане 
на първия в София "Център за върхови научни 
постижения за креативни и рекреативни 
индустрии" и да се подкрепи въвеждането на 
научни иновации за улесняване ежедневието 
на хората. 

За първи път ще представим стратегии, 
концепции, научни иновации, творчески бизнес 
продукти, инструменти за проектиране на нови 
политики, които да мотивират международна 
клъстерна отговорност за култура на 
качеството в обучението на младите хора и 
използването на водата за: здравна превенция, 
дълголетие и/или лечение. Международната 
научна конференция се очаква да стартира 
международна експертна информационна 
кампания на национално, европейско и 
международно ниво и да използва високия 
потенциал на създадената партньорска мрежа 
от водещи учени, млади изследователи и 
социалните мрежи, отразяващи международния 
форум на живо във Фейсбук страницата: Global 
Water Health,  гражданското общество, бизнеса, 
индустрията, местни и национални институции, 
обществени личности. България стартира нова 
глобална концепция "Уелнес за всички" - 
"Здравословни практики на живот за всеки 
гражданин на планетата". 
Специфичните цели на Форума са: 
1.Да се разширят възможностите за европейска 
и глобална професионална реализация на 
младите хора в сектора "Рекреативна и 
Wellness индустрия и нишов туризъм" , чрез 
партньорските клъстерни структури на 

международното младежко движение "Син 
Клъстер" и всички партньорски клъстерни 
структури от Балканския регион. 
2. Да се разпространи, чрез живото предаване 
Smart Wellness култура за качество на 
"Образование - Наука - Продукти - Услуги", 
приобщаваща младите хора към прилагане 
философията на здравословен начин на живот 
- "Wellness за всеки".  
3. Да се формулират ясни политики на 
национално, регионално и международно 
равнище за използване на водата в подкрепа 
на здравната превенция и/или лечение, чрез 
свойствата на информационните копия (IC) на 
водата. 
3. Клъстерната платформа "Водата за 
Глобално здраве" (домакин на живото 
излъчване) и Балканския клъстер за здравен, 
Wellness и SPA туризъм инициират официално 
подписване на "Споразумение за партньорство" 
между балканските организации за стартиране 
на първия балкански връх за Здравен, Wellness 
и Spa туризъм, чието следващо издание ще се 
проведе в София, през м.август 2018 г. 
4. Експертите и докторанти от Национална 
спортна академия "В. Левски" имат амбицията 
да се въведе Smart концепцията "Wellness за 
всички" в партньорските балкански страни. Тази 
научна иновация, като нова идея, се очаква да 
бъде успешно внедрена в практиката, чрез 
усилията и подкрепата на младите хора, 
обучаващи се и/или дипломирани в Wellness 
програмите, като самите те започнат да 
прилагат здравословен начин на живот. 
Новата концепция "Уелнес за всички" преминава 
през разработването на нови Smart Wellness 
продукти, практики, услуги, производствен 
процес на ново поколение интелигентно Wellness 
оборудване и нов начин за интелигентна 
организация в индустрията за рекреативен и 
Wellness туризъм. 
Тази нова идея може да се разглежда като добра 
социална практика, еквивалентна на иновация. 
Това е първи опит тя да се превърне в 
ежедневно приложение с доказана полза за 
всеки гражданин на планетата - независимо от 
социалния произход, религиозните вярвания, 
етническата принадлежност или финансов статус 
богат / беден. 
Научните екипи на НСА в сътрудничество с 
широк кръг от партньорски организации, 
университети, научни институти и представители 



на държавни институции, НПО, местни власти и 
бизнеса имат следните конкретни цели: 

• Стимулиране на частните инвестиции за 
научноизследователска дейност и иновации в 
индустрията за рекреативен и Wellness 
туризъм; 

• Насърчаване разработването и използването 
на природните ресурси, съобразно чиста 
околна среда, безотпадъчни технологии, 
които намаляват замърсяването при 
източника и позволяват рециклиране за 

намаляване на въглеродните емисии и 
превръщане на България в "Smart  Wellness 
дестинация"; 

• Развитие и запазване на човешкия потенциал 
и привличане на таланти в рекреативната и 
Wellness индустрия  и нишов туризъм; 

• Развитие на инфраструктурата за върхови 
научни изследвания и иновации (включително 
инфраструктура за електро мобилност) за 
постигане на Smart Wellness дестинация.

 

ПРОГРАМА ЗА СРЯДА И ЧЕТВЪРТЪК, 20 - 21 СЕПТЕМВРИ 2017 г. 
 

Кръгла Маса 20 Септември 2017 г. 
10 годишен Юбилей 

„Европейско образование по Wellness&SPA&Thalasso култура в България“ 
16.30 - 17.00 Официално откриване. 
17.00 - 17.15 Представяне на акредитираните програми за обучение на специализирани кадри 

за рекреативната и Wellness Индустрия и туризъм. 
17.15 – 18.05 Церемония по награждаване. 
18.05 – 18:15                        Официално иницииране на първия Балкански Връх по Здравен & Wellness & SPA 

туризъм. Официална церемония по подписване на споразумение. 
18:15 – 18:25 Представяне на книгата на проф. Антон Антонов, дн – „Фундаментални 

изследвания за свойствата на водата“. 
18:25 – 18:30 Закриване. 
  

Международна научна конференция 
“Научни иновации в рекреативната и Wellness индустрия и нишов туризъм" 

9:00 – 9:30 Регистрация на участниците с приятелска чаша кафе 
 
9:30-10:00  

Официално откриване. Представяне на нашата мотивация и интелигентна 
уелнес концепция. Партньорски поздравителни адреси. 

 Сесия 1. Рекреативна & Wellness индустрия и здравословен 
начин на живот 

10:00-10:40  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10:00-10:20 
 
10:20-10:40 
 
 
 

 
Модератор: Доц. Бистра Димитрова - Национална спортна академия 
Координатори: 
Проф. Александър Наумовски, дн - Президент на ФСП Македония 
Г-жа Сандра Боянич - Здравен клъстер на Черна гора 
Д-р Екатерини Йоанну – Ген.-Секретар Wellness Институт Гърция 
 
Пленарни Лектори: 
Елена Богачева, доктор - Президент на Международен Wellness&SPA Съвет, 
Русия 
Проф. Тери Стивънс, доктор – Зам.-председател на Глобъл Wellness 
институт 
 
Презентации: 
Доц. Красимира Станева, доктор - Президент БАГГ 
Гл. ас. Лиля Дончева, доктор - Национална спортна академия „В. Левски“ 
 



10:40-10:47 
10:47-10:54 
 

Други доклади в тематичната област са: 
Г-жа Сандра Боянич - Здравен клъстер в Черна гора 
Доц. Ирина Нешева, доктор - Зам.-Председател 
(Wellness Институт България) 
Инж. Минчо Полименов, доктор - Университет "Проф. Ас. Златаров" Бургас 
и Генерален секретар на Уелнес Институт България 

10:55-11:15 Кафе пауза 
 
11:15-12:15  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11:15 – 11:22 
11:22 – 11:29 
 
 
11:30 – 11:40 
 
 
11:40 – 12:00 
12:00 – 12:20 

 
Сесия 2. Моделиращи Well-being технологии и иновации за 
Smart Wellness продукти 
 
Модератор: Доц. Красимира Станева, доктор - Президент БАГГ 
Координатори: 
Проф. Малчо Малчев, дн - Шуменски университет "Константин 
Преславски" 
Д-р Атанасиус Кармоянис - Wellness Институт Гърция  
Ардит Димо, доктор – Агенция за Wellness развитие, Албания  
Г-жа Сандра Боянич – Здравен клъстер Черна Гора 
 
Пленарни лектори:  
Доц. Боряна Туманова, доктор – Софийски Университет “Св. Кл. Охридски“ 
Доц. Йордан Йорданов, доктор – ЛТУ, София 
 
Интерактивни презентации за иновативни Wellness методи: 
Доц. Бистра Димитрова, доктор - Нов Smart Wellness модел –WELVET 
проект 
Педя Филипович, доктор - Wellness Академия Сърбия 
Душан Ненезич, доктор - "Атлас profilax метод", Черна Гора 
 
Други доклади в тематичната област са: 
Доц. Весела Тренева, доктор - Wellness  Институт България 
Ваня Павлова, Руска Паскалева – Тракийски Университет Стара Загора 
Яница Царева, докторант – Национална спортна академия  
Ани Боюклиева - Национална спортна академия 

12:15 – 14:30  Обяд 

14:30 – 15:30 
 
 
 
 
 
 
 
 
14:30 – 14:40 
14:40 - 14:50 
14:50 - 15:00 

Сесия 3. Конкурентоспособност на Wellness&SPA туризма на 
Балканите 
 
Модератор:Проф. д-р Диана Димитрова, дн - Национална спортна академия 
Г-жа Сандра Боянич - Health Cluster Montenegro 
Координатори:  
Душан Ненезич, доктор - MedSpa Асоциация Черна Гора 
Педя Филипович, доктор - Wellness Академия Сърбия 
 

Презентации: 
Проф. Олга Харизанова, дн - Софийски Университет “Св. Кл. Охридски“ 
Проф. Малчо Малчев, дн-Шуменски университет "Константин Преславски" 
Доц. Любен Лалев, доктор - Европейски колеж по икономика и мениджмънт, 
Пловдив и Президент на Асоциация "Качество на живот" 

Други доклади в тематичната област са: 
Ивайло Прокопов, доктор - Софийски Университет “Св. Кл. Охридски“ 
Проф. Стоян Маринов, доктор – Икономически Университет Варна 



Благой Калпачки, докторант – ЮЗУ, Благоевград 

15.00- 15.20 Кафе пауза за приятелски срещи 
 

 
 

15.20 -16.20 

Сесия 4: Постер Сесия на Докторанти и млади учени 
 
Модератор: Доц. Бистра Димитрова - Национална спортна академия 
Оценители:  
Проф. Тери Стивънс, доктор – Зам.-председател на Глобъл Wellness 
институт 
Проф. Александър Наумовски, дн - Президент на ФСП Македония  
Проф. Олга Харизанова, дн - Софийски Университет “Св. Кл. Охридски“ 
Проф. Малчо Малчев, дн - Шуменски университет "Константин Преславски" 
Проф. Стоян Маринов, доктор – Икономически Университет Варна Доц. 
Елена Богачева, доктор - Президент на Международен Wellness&SPA 
Съвет, Русия 
Доц. Красимира Станева, доктор - Президент БАГГ 
Д-р Екатерини Йоанну – Ген.-Секретар Wellness Институт Гърция 
Педя Филипович, доктор - Wellness Академия Сърбия 
Г-жа Сандра Боянич - Здравен клъстер в Черна гора 
Ардит Димо, доктор – Агенция за Wellness развитие, Албания  
Инж. Минчо Полименов, доктор - Бургаски университет "Проф. Д-р 
Златаров" и генерален секретар на Уелнес институт България 
Доц. Йордан Йорданов, доктор – ЛТУ, София 
Доц. Любен Лалев, доктор - Европейски колеж по икономика и мениджмънт, 
Пловдив и Президент на Асоциация "Качество на живот" 

16.20-17.30 Заключителна дискусия 

 
 
16.20 – 16:40 
16:40 – 17:27 
 
17:30 

Сесия 5. Заключителна експертна дискусия 
 
Официална церемония по награждаване на постерите 
Заключителна експертна дискусия и заключения 
Модератор: Доц. Бистра Димитрова - Национална спортна академия 
Закриване 

 

СПЕЦИАЛНИ НАГРАДИ 
Проф. Тери Стивънс - Почетен професор по уелнес и спа култура 

Докторска програма "Уелнес-промоция на здравето", НСА "В. Левски " 
Той е основател и директор на многократно награждаваната, 
международна туристическа консултативна агенция, Stevens & 
Associates. Той е член на Групата за наблюдение на обсерваторията 
за глобален туризъм на UNWTO и е технически експерт на UNWTO 
по въпросите на спорта и туризма. Понастоящем е част от 
изследователската група на UNWTO и Световната туристическа 
федерация. Проф. Стивънс е редовен пленарен лектор на световни 
и международни срещи на върха, включително напоследък: 
Глобалната среща на върха на министрите в ООН по спортния 
туризъм в Сочи и Москва; Глобалните срещи на върха за Wellness & 
Spa в Истанбул и Мароко; срещите на върха на Global Stadia 
Business в Дъблин, Барселона, Кардиф и Мадрид, както срещата на 
върха за управление на дестинациите в Вейл (САЩ). Той е 

публикувал по темата за развитието на туризма (над 300 книги и глави от книги, както научни доклади 
и статии в списания). Последната му книга "LANDSCAPE WALES" е публикувана през април 2016 г. В 
момента работи над книга за най-големите туристически дестинации в света. 



 

Елена Богачева - Посланик на Уелнес и Спа Култура 
Тя е председател на Международния съвет за Wellness & Spa, 
SWIC (Русия). Тя стана първият руски член на Глобал Spa 
Асоциацията и посвети повече от 15 години на темата Wellness & 
Spa. Тя води майсторски клас обучение на обучители и е 
разработила няколко курса за професионално обучение на Spa -
персонал. Богачева е автор на книгата " Spa -мания - диагнозата на 
века", както и на голям брой методически ръководства и статии по 
темата за Wellness&Spa. Създаде руската Wellness&Spa 
асоциация, която днес е призната като световна Spa -общност и 
помага на руския бизнеса за оборудване на Spa центрове. Мечтае 
да види Русия лидер в областта на Wellness&Spa туризма. Тя 
смята за себе си, че не само е права, но и задължена да споделя 
знания, опит и умения в областта на Wellness&Spa културата. 
 

Влатко Стьепович - Балкански лидер по Wellness&Spa култура 
Той е председател на MedSpa асоциацията на Черна гора и е 
основател и председател на здравния клъстер Черна гора. Той 
стана член на Клъстерната платформа " Водата за Глобално 
здраве" и през 2016 г. бе избран за първия Президент на 
балканския клъстер. През последните 12 години той се посвещава 
на Здравния, Wellness&Spa туризъм. Той е телевизионен водещ на 
най-гледаното предаване за здраве в Черна гора и е разработил 
няколко нови концепции и маркетингови стратегии за здравния 
туризъм на Балканите. Стьепович е инициатор на НПО "Балкански 
клъстер за здравен, Wellness&Spa туризъм", както и голям брой 
правителствени статии по темата за здравния, Wellness&Spa 
туризъм. Мечтае да види Балканския регион глобален център за 
здравния, Wellness&Spa туризъм. Той смята, че е задължен да 
споделя водещия управленски опит в областта на MedSpa туризма. 

Той работи усилено за превръщане на Балканите в интелигентна глобална Wellness&Spa дестинация. 
 

Проф. Пенчо Гешев -Европейски визионер по Wellness&Spa Култура 
Той е ректор на Националната спортна академия "В. Левски ". Той е 
един от първите инициатори на образователната концепция за 
Wellness & Spa & Thalasso култура в България. Той започва да 
подкрепя и консултира Програмия Съвет, когато е декан на факултета 
по кинезитерапия. Той стана първият европейски Ректор с ясна визия, 
за изграждане на пълен образователен модел за Wellness & Spa & 
Thalasso култура за обучение на висококвалифицирани специалисти и 
персонал за рекреативната и Wellness индустрия. По време на двата 
мандата, като Ректор на НСА "В. Левски ", проф. Гешев посвети 
повече от 10 години за създаване на научноизследователски и 
образователни инфраструктури и акредитирани програми за всяко 
образователно ниво, при висока  културата на качеството на 
образование по Wellness & Spa & Thalasso в България и на 
Балканите. Проф. Гешев е носител на множество национални, 
регионални, европейски и международни награди, сертификати и 

титли на международни организации, работещи в сектора на индустрията за рекреативен и Wellness 
През 2017 г. в качеството си на Ректор той подписва споразумение за консорциум по изграждане и 
оборудване в България на "Първи център за върхови постижения в креативните и развлекателни 



индустрии", в рамките на европейския ОП "Образование и наука за интелигентен растеж". Той е 
активен лидер в процеса на изграждане на икономика, основана на знанието, за да се осигури 
приобщаващ интелигентен растеж. В Схема 1 представяме образователната империя за Wellness& 
Spa&Thalasso култура на Национална спортна академия "В. Левски " и получената подкрепа от 
Генералния секретар на световната туристическа организация (UNWTO) - г-н Талеб Рифаи: 

 
 
 

СХЕМА 1: АРХИТЕКТОНИКА НА БЪЛГАРСКИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЕН 

МОДЕЛ ЗА WELLNESS КУЛТУРА И ИКОНОМИКА, ОСНОВАНА НА 

ЗНАНИЕТО С 20 000 ч. СПЕЦИАЛИЗИРАНО ОБУЧЕНИЕ

  



               Генерален Секретар 
UNWTO-GS/171/IG/ci/2015 
Madrid, 21 November 2015 

 
До Проф. Пенчо Гешев, доктор 
Ректор на Национална спортна академия "Васил Левски" 
 
Уважаеми професор Гешев, 

Създаването на "Първи център за върхови постижения в креативните и рекреативните индустрии - 

Наследство BG" ще допринесе за развитието на икономика, основана на знанието, ще осигури 

интелигентен приобщаващ растеж и ще подобри качеството на туристическите услуги на Балканите. 

Освен това съм убеден, че нейните констатации могат да бъдат много полезни и че фокусът върху 

научните изследвания ще позволи на Wellness & Spa бизнеса постоянно да подобрява своите услуги и 

да се развива устойчиво, както и да създава работни места. Бих добавил, че България, с над две 

хилядолетия термична култура, е много подходяща водеща сила в тази област. 

Като  Генерален Секретар на световната туристическа организация, категорично подкрепям 

инициативата за изграждане на изследователска единица, която ще проучи методите за здравна 

превенция и новите терапии за развитието на устойчив Wellness & Spa туризъм в региона. Желаем Ви 

всички възможни успехи в тази важна дейност, моля приемете, уважаеми професор Гешев, уверенията 

за моето най-дълбоко почитание. 

Генерален Секретар:   
 

Генерален Секретар  
UNWTO-SG/99/IG/ci/2015 
Madrid, 11 October 2015 

 
              

До Доц. Бистра Димитрова, доктор 
Основател на Балканския клъстер за здравен, Wellness & Spa туризъм 

 
Уважаема г-жо Димитрова, 

Търсенето на услуги за здравен и Wellness туризъм постоянно нараства и наистина 

предоставянето на качествена инфраструктура и услуги за нишов туризъм може да бъде решаващ 

критерий за много хора при избора на почивка. По този начин дестинациите, които отговарят на тези 

нужди, имат голяма възможност да увеличат своите туристически потоци. Освен това, развиващият се 

Wellness & Spa туризъм също може да помогне на дестинациите да разпределят туристически потоци 

във времето, като по този начин се стимулира устойчивото регионално развитие. В тази светлина 

категорично подкрепям развитието на този клъстер, което със сигурност ще послужи за подчертаване на 

значителния принос на този сектор за развитието на туризма на Балканите и за неговия социален и 

икономически растеж като цяло. Убеден съм, че здравния, Wellness & Spa туризъм могат да насърчат 

здравословния начин на живот, а Балканите, със своите хилядолетни термални традиции и 

висококачествени медицински, Wellness & Spa центрове, със сигурност са добре оборудвани, за да 

поемат водеща роля в тази важна област. Желаейки ви успех в тази важна кауза, моля, приемете, 

уважаема професор Димитрова, уверенията на моята подкрепа. 

Генерален Секретар:   
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